

10月8日迎来寒露节气

未来7天全市最高气温回升明显

本报讯(记者 张芮)10月8日,我们迎来了二十四节气中的寒露节气。寒露是二十四节气的第17个节气,秋季的第5个节气。进入寒露,时有冷空气南下,昼夜温差较大。气象部门预计,受切变线影响,9日我市多云转阴,北部山区一带有小雨;未来7天全市最高气温回升明显。

《月令七十二候集解》记载:“寒露,九月节。露气寒冷,将凝结也。”露珠冷寒而欲凝

结,放出微微寒光,“寒露”之名由此得来。古人喜欢用露水来表示秋的深度,于是有了“露水先白而后寒”的说法。寒露是一个反映气候变化特征的节气,寒露节气后,昼渐短,夜渐长,日照减少,热气慢慢退去,寒气渐生,昼夜的温差较大,晨晚略感丝丝寒意。

据泰安市气象台8日发布的预报,受切变线影响,9日我市多云转阴,北部山区一带有小雨;未来7

天全市最高气温回升明显。目前来看,我市整体气温平稳,但早晚温差较大,提醒公众注意增减衣物。

具体来看,8日夜间到9日,多云转阴,南风3到4级,湖面4到5级,最低气温9℃左右,最高气温23℃左右;10日,晴间多云,东北风3到4级,湖面4到5级,最低气温11℃左右,最高气温24℃左右;11日,晴到少云,东北风转东南风2到3级,湖面3到4级,最低气温9℃左右,最高气温24℃左右。

我市烈士纪念设施标识牌悬挂工作完成

本报讯(记者 李皓若)全省烈士纪念设施标识牌悬挂工作启动以来,我市认真贯彻落实省厅部署安排,积极谋划、迅速启动,近日全部完成揭牌悬挂工作。

其中,泰安革命烈士陵园为国家级烈士纪念设施,岱岳烈士陵园、新泰革命烈士陵园、肥城烈士陵园、宁阳烈士陵园、东平县烈士陵园为省级烈士纪念设施。我市在全省率先实现有保护级别的烈士纪念设施均为省级以上。

烈士纪念设施标识牌主体为金色,包括烈士纪念设施保护标志及烈士陵园基本信息。烈士纪念设施保护标志包括红星、“永垂不朽”题词、纪念碑和阶梯等元素,总体呈现昂扬向上的姿态,象征着烈士们的伟大理想和崇高信念,体现了党和国家对英烈的尊崇、褒扬和纪念。

2024亚洲攀岩锦标赛10日在泰安举行

赛事共设置难度、攀岩、速度3个大项,男女共计6个小项

本报讯(记者 孙文志)2024亚洲攀岩锦标赛将于10月10日至14日在泰安市体育中心攀岩场举行。

8日上午,在泰安市体育中心攀岩场,工作人员紧锣密鼓地对赛道进行搭建安装。本次比赛由国际攀联亚洲理事会特派国际级定线员对赛道线路进行设计与搭建,赛道既富有挑战性,又充满观赏性。

据悉,泰安市体育局根据泰安市体育中心攀岩场地实际现状等因素,对原攀岩墙、配套功能房和室

内训练馆进行了改造升级,新建速度道2条,加宽和改造难度道1条,新建集装箱式功能房7间以及约150平方米的训练速度道和约110平方米的训练难度道。

本次赛事共吸引来自亚洲各国的攀岩运动员及领队教练约250人参赛,赛事共设置难度、攀岩、速度3个大项,男女共计6个小项。

自2016年起,我市成功举办2016年全国攀岩锦标赛、2017第十三届全国运动会群众比赛攀岩入围赛

暨第二十五届全国攀岩锦标赛、2018国际攀联世界杯攀岩赛、2019年度和2020年度中国攀岩联赛(泰安站),积累了丰富的攀岩大赛办赛经验,受到了国际攀联、国家体育总局和各参赛国运动员的一致好评,全方位展示了山东省社会经济和体育文化发展的成果,加快了攀岩运动普及和推广的进程,为体育强省建设注入了新的活力。比赛期间,我市相关部门将协同合作,确保赛事安全顺利进行。

我市举办“指导员在线”退役军人网络直播定向招聘活动

为直播间广大退役军人“直播带岗”

本报讯(记者 李皓若)为充分发挥退役军人人力资源重要作用,更好地服务省市重大项目建设,近日,市退役军人事务局举办2024年第一期“双助力 双提升”泰安市“指导员在线”退役军人网络直播定向招聘活动。

此次活动充分发挥网络平台优势,释放互联网在服务退役军人就

业创业方面的效能,通过搭建“指导员在线”平台,精准锁定退役军人就业创业领域。活动在微信视频号实时直播,通过企业推介及主持人招聘岗位推介的方式,为直播间广大退役军人“直播带岗”,介绍岗位信息。

本次直播共带来20家企业,54个优质岗位,335个就业机会。3.2

万余名退役军人进入直播间参加此次直播招聘活动。市退役军人事务局坚持把退役军人就业创业工作作为退役军人事务工作的基础,围绕发挥“指导员在线”平台优势,充分释放“互联网+就业”服务效能,大力助推退役军人由军事人力资源向经济社会发展力量转化,努力为新时代社会主义现代化强市贡献力量。

国信网络拍卖公告

受委托,我公司定于2024年10月16日上午9时在中拍平台(网址:https://paimai.csa123.org.cn/)公开拍卖下列标的,现将相关事项公告如下:

- 一、拍卖标的
1. 液相色谱CNG加气子站、CNG液压缩、加气机、CNG自动充装手推机等22项加气设备(详见资产明细表),整体拍卖,以实际现状为准。参考价34498元。该设备分别存放于泰安市高新区、新泰、宁阳加气站内,竞买人根据明细表中存放地点自行查验,设备内液压缩不在拍卖范围,买受人按委托人要求自行拆除,拆除时需提供相关的拆除资质,并持证上岗。
2. 品牌柜、冷藏柜、变配电设备及电脑桌等42项报废资产(详见资产明细表),整体拍卖,以实际现状为准。参考价4990元。该报废资产分别存放于泰山石油办公楼及泰安市一区加油站内,竞买人根据明细表中存放地点自行查验。
- 二、竞买条件:具有完全民事行为能力自然人、法人或其他组织(个人:身份证原件及复印件;法人:营业执照复印件、授权委托书、经办人身份证原件及复印件加盖公章)均可参与竞买。
- 三、自公告之日起,凡有意竞买者,请于2024年10月15日17时前(以实际到账为准)将保证金(1号标的2万元;2号标的1万元)缴至指定账户【户名:泰安国信拍卖行有限责任公司;账号:9090500020100045158;开户行:山东新泰农村商业银行股份有限公司】,凭交款单、相关资料联系我公司办理竞买手续。
- 四、展示时间、地点:自公告之日起竞买人须自行到标的物所在地查验。
- 五、成交者三个工作日内交清全部价款(含规定佣金)后,办理交接手续,所有税费由买受人自行承担,否则承担违约责任。未成交者,拍卖会后五个工作日内退还保证金(不计息)。

报名地点:新泰市青龙路1059号
网址:www.gx-pm.com 邮箱:tagxpm@126.com
咨询电话:0538-7230997 13561751783
13562867144 15753809717 13793845161
泰安国信拍卖行有限责任公司
2024年10月8日

新时代医院文化建设系列报道

——科室文化理念宣讲

肝胆胰腺外科:“肝”于奉献 “胰”路攀登

通讯员 王锐

理念
“肝”于奉献 “胰”路攀登

释义
泰安市中心医院肝胆胰腺外科始终坚持“以患者为中心”,尊重患者意愿,为患者提供人性化、个性化的医疗服务。“肝”象征着勇气和决断,医护人员在面对复杂病情时,敢于担当,勇于决策,为患者争取最佳的治疗时机和效果。“胰”则特指肝胆胰腺外科的专业领域,科室专注于这一领域的研究与治疗,为患者提供专业、优质的医疗服务。

简介
泰安市中心医院肝胆胰腺外科的前身是成立于2016年1月的肝胆外科。科室于2023年7月由原肝胆外科与胰腺癌外科合并组建而成。科室开放床位47张,医师10人,全部具有硕士及以上学历,其中医学博士2人,主任医师1人,副主任医师2人。

科室设有肝脏外科、胆道外科、胰腺外科及门脉高压症4个亚专业,以肝癌、胆石症、胰腺癌、坏死性胰腺炎外科干预、脾脏外科、腹膜后肿瘤、介入及聚焦超声消融手术(FUAS)为研究方向,常规开展各种类型肝胆胰脾外科、急腹症、腹部损伤及腹膜后肿瘤手术。

科室开展微创手术,微创手术率达85%以上。在泰安市率先开展经皮经肝二指肠乳头肌扩张顺行排石术(PTPBD)。

近年来,科室取得市级及以上科研立项课题8项,省、市级科技进步奖6项,发表省级以上论文20余篇,其中中华系列及SCI论文8篇。

